Mauzowsze.

serce Polski

Lochow, dnia 22 lipca 2020 r.

Do Wykonawcow

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w (rybie
przetargu niegraniczonego pn. ,, Budowa wodociggu we wsi Gwizdaly oraz we wsi Lazy”,
numer postepowania ZP.271.1.10.2020

WYJASNIENIE ZAMAWIAJACEGO DOTYCZACE TRESCI SIWZ

Zamawiajacy — Gmina Lochdw, dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) udostgpnia
Wykonawcom tre$¢ pytania, ktére wplyngto w przedmiotowym postgpowaniu o udzielenie
zamoOwienia publicznego wraz z udzielong odpowiedzia.

Pytanie 1

W przypadku zamiany zakresu robot rozliczenie zostanie dokonane na podstawie cen
elementéw kosztorysu ofertowego. W przedmiarach robot naklady katalogu KNNR — NO11-
03-05-04-01 nie obejmuja kosztu montazu i zakupu zasuwy hydrantowej (przedmiar
Gwizdaly i Lazy pozycja nr 14). W zwiazku z powyzszym w jaki sposob uzupelni¢ kosztorys
ofertowy aby obejmowal brakujace elementy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze przedmiar robot - naktady katalogu KNNR-N011-03-05-04-01
obejmuje wszystkie  koszty zwigzane zardéwno z montazem jak 1 zakupem zasuwy
hydrantowej (przedmiar Gwizdaty i Lazy, pozycja 14). Pozycja ta zawiera wszystkie
elementy niezbedne do jej montazu i tak nalezy ja wycenic.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane technologii wykonania polegajacg na czgsciowe]
zamianie wykopu otwartego na przewiert sterowany? Technologia bez wykopowa jest
znacznie drozsza lecz jej zastosowanie pozwolitoby na zmniejszenie szkod w pasach
drogowych i ca za tym idzie zmniejszenie robot odtworzeniowych.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze zamowienie nalezy wykona¢ zgodnie 7z dokumentacjg techniczng
stanowigcg zatgcznik nr 1 do SIWZ.

Powyzsza odpowied? stanowi integralng czes¢ niniejszej SIWZ. W przypadku rozbieznosci pomigdzy trescig
SIWZ, a irescig udzielonej odpowiedzi, jako obowigzujgcq nalezy przyjqé tresé pisma zawierajgcego poiniejsze
oswiadczenie Zamawiajgcego.

Sporzqdzila formalnie: Anna Kolodziejska
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